

PARIZ IN LONDON KUPATA PRIDOBITI MUSSEOLINIJA

Anglijski in francoski državljani pripravljajo mirovne pogoje, o katerih upajo, da bodo sprejemljivi za Mussolinija. Italija bi dobila ozemlja na severu in jugu, Etiopija pa dostop k morju.

MALJANI BOMBARDIRALI STAN HAILE SELASSIJA

ADDIS ABABA, 6. dec.—Devet italijanskih bombnih letal je bombardiralo glavni stan Haile Selassieja v mestu Addis Ababa za severno abesinsko ozemlje. Italijani so zmetali na ozemlje kakih sedem sto bomb in to je bila tudi mesna bomba, dasi ima na strehi viden rdečega križa. Kolikor se je bila ubita ena ženska in pet otrok, pet oseb resno ranjenih.

PARIZ, dne 5. dec. — Kot razume, so francoski in angleški izvedenci za tujezemske pogoje v glavnem pripravili osemnaest načrtov za mirno poravnitev italijansko-abesinskega konflikta, od katerih pa naj bi ena predlagata in popravita francoski ministri za mirno poravnitev, angleški pa sekretar za zunanje zadeve, lord Hoare, ki se bosta sedaj odpravila na konferenco v soboto v Parizu, nakar bo angleški zunanji ministri, lord Curzon, predložitvi in nato sprejemljivi za Mussolinija. Hoare dovolj popustljivost ozirno na razlike med angleškimi in italijanskimi idejami. Toda naj bi dobili obliko Mussoliniju v mirovni pogodbi, da ga ne bi nič tebi nič odklonil, kar bi delal doslej, ker se dobro zaveda, da bo to nemara zadnji korak od strani Velike Britanije do konfliktu.

Ministri, glede katerega po- gajajo se nekatera nesoglasja med Londonom in Parizom, v sedanjih formi določa sledeče pogoje:
1. Naj prepusti Abesiniji francoske pristanišče Assab blizu rdečega morja, ki je širok pas ozemlja, ki bo abesinsko ozemlje s tem pristaniščem in preko katerega abesinjska zgradila lastno železnico k morju iz sredstva, ki (Dajle na 2. str.)

Iz domovine

Domovine je dospela Miss Helen Drečnik iz vasi Brezicah k svojemu očetinu Drečniku, 6614 Ave. Potovala je s parnicami de France in posedovala tvrde August Kollan Dobrodosla v našo naselje.
Letna seja društva "Cvetiči" št. 450 SNPJ je vabljeno letno sejo, ki se bo vršila v sredo dne 8. dec. ob 9. uri do- vorani v Jagrovi dvorani na 29. ulici.—Tajnik.

Pollockova trgovina

Novo zalogo ženskih in otroških pollock oblik je pravkar do- vršil pollock v S. N. D., na 353 Clair Ave. Opozorjamo na današnji št. 450.

Zračni orjak se vrača

HONOLULU, Havajski otoki, 5. dec. — Orjaško letalo Pan-American Airways' letalske družbe China Clipper, ki se vrača z uspelega poleta iz Amerike na Filipinsko otočje, se je danes ob treh popoldne (8:30 zvečer po clevelandskem času) zopet dvignilo, da premeri poslednji kos dolge poti, ki ga še loči od San Franciscosa, Calif. V trupu letala je 150.000 kosov pošte. Čim to letalo pristane v San Franciscu, bo poletelo na isto pot enako letalo imenovano Philippines Clipper. Uspešni polet prvega letala pomeni dokončno otvoritev redne zračne transpacifične pošte in potniškega prometa.

BRUNO HAUPTMANN IMA SE UPANJE NA REŠITEV

TRENTON, N. J., dne 5. dec. — Tudi če zvezno vrhovno sodišče odloči proti njemu, bo imel Bruno Hauptmann, ki je bil spoznan za krivega umora Lindberghovega otroka in obsojen na smrt, še priliko, da se reši električnega stolca, ako bo mogoče prepričati člane newjerseyskega posebnega sodišča sestojacega iz osmih sodnikov, ki se peča s podelitvijo pardonov (Court of Pardons), da je nedolžen.

To sodišče, proti kateremu ni nobenega priziva in čijega odločitev ne more overči nobeno drugo sodišče, ima moč, da lahko oprosti Hauptmanna kljub porotnemu pravdoreku in apelativnim sodnim instancam, ki so ta pravdorek potrdile. To je postalo znano sinoči, ko je govoril New Jerseyja Harold G. Hoffman povedal, da je kot član tega tribunala že na skrivaj obiskal hišo smrti v tujakšnji državni jetnišnici ter eno uro govoril s Hauptmannom o zločinu, ki je pretresel civilizirani svet. Hoffman je nato pozval ostalih sedem članov omenjenega sodišča, naj obiščejo Hauptmanna, da jim bo podal svoj zagovor.

S slučajem se bavi tudi Ellis Parker iz okraja Burlington, o katerem gre sloves, da je eden izmed najmožnejših detektivov v vzhodnih državah in governer Hoffman je rekel o njem, da se bavi z "neodvisno preiskavo" slučajaja umora Lindberghovega otroka. Hoffman je tudi priznal, da je dokaj nenavadno, da bi sodniki državnega oprostilnega sodišča obiskovali obsojenca, dostavil pa je, da jim tega ne brani noben zakon. Obenem je tudi namignil, da bo Hauptmannov slučaj prišel ponovno pred sodišče, ako Parker ali kdo drugi odkrije nov dokazilni material. Hoffman je obiskal Hauptmanna sredi oktobra.

Slovenski radijski program
Slovenski radijski klub sporoča, da bo v nedeljo nastopil na radiju moški sekstet s pesmimi: "Oja, oja, dekle moja", "Kaj boš za mano hodil" in "Slovo". Igral bo orkester godbe "Bled". Program bo oddajan odslej in skozi vso zimo od 2:45 do 3:15 popoldne.

Na operaciji
V St. Luke's bolnišnici se je podvrgla operaciji Mrs. Josephine Bajt, 20931 No. Vine St. Nahaja se v sobi št. 217, kjer jo prijateljice lahko obiščejo. Želimo ji skorajšnjo okrevanje!

Poročno dovoljenje
Poročno dovoljenje sta dobila John Medvedic, 978 E. 76 St. in Pauline Sepic, 974 E. 76 St.

HITLERJEVI ARGUMENTI SO PIŠKAVI, PRAVI VPLIVEN ŽID

NEW YORK, dne 5. dec. — Dr. Cyrus Adler, predsednik Ameriškega židovskega odbora in priznan voditelj ameriških Židov, je danes odgovarjal na nedavno izjavo nacističnega glavarja Hitlerja, čes, da je proti-židovski program potreben, da se zavaruje Nemčija in ostali svet pred komunistično nevarnostjo. Odgovarjajoč na argumente, ki jih je iznesel Hitler tekom interviua s predsednikom časnikarske poročevalske organizacije United Press Hughom Bailliejem, je dr. Adler dejal, da so znanstveniki že "demoliral" rasne teorije, s katerimi so naciji opravičevali in še opravičujejo svojo "čistilno" akcijo.

"Kaže, da so nekateri ljudje zelo kratkega spomina", je dejal dr. Adler. "Hitler je dovolj star, da bi moral vedeti, da je bila Nemčija tista, ki je omogočila boljševisko revolucijo v Rusiji."

Dr. Adler je odgovoril tudi na Hitlerjevo trditev, da so židje v Nemčiji hoteli uzurpirati vse kulturne in intelektualne poklice, dočim je tisoče bivših armadnih oficirjev prisiljenih sprejeti dela kot čistilci cest, šoferji itd. "Oficirji, ki so se v mirnem času izučili kakega profesionalnega dela, so se po vojni vrnili k svojemu poklicnemu delu," je dejal dr. Adler, nakar je pristavil, da "židje v nemškem cesarstvu niso smeli biti dosti oficirji, temveč jim je bilo dovoljeno boriti se in se dati ubiti samo v vrstah prostakov." (Dr. Adler bi bil lahko pristavil, da večina vojaških oficirjev, o katerih je govoril Hitler, sploh ni bila sposobna za kako drugo koristno delo kot za pometanje cest in konjedersko delo.)

POL MILIJONA ZA "PO- ČENO SRCE"

HOLLYWOOD. — Mrs. Early Languille, vdova iz Los Angelesa, je tožila bogatega petrolejskega magnata iz Tulse, Calif. Frank A. Gillespieja za pol milijona dolarjev "srčnega mazila", čes, da ji je obetal da jo bo poročil in ga je ona čakala več let, pred letom pa se je oženil z neko drugo žensko.

BANČNI ROPAR UBIT

Trije roparji so včeraj napravili ponesrečen poskus ropu v Franklin National banki v mestecu Franklin, O., tekom katerega je mestni maršal s strelom iz samokresa ubil enega izmed banditov, dočim sta ostala dva, eden izmed njiju tudi ranjen, pobegnila. Ubiti ropar je imel pri sebi \$8200 uropanega denarja, dočim sta ostala dva, ki sta ušla.

BRICKNER KANDIDAT ZA GOVERNERJA

John W. Brickner, ki služi sedaj svoj drugi termin kot generalni državni pravdnik, je predsinončnim na nekem republikanskem shodu izjavil, da bo kandidiral prihodnje leto za governerja države Ohio.

Preveč so kurili

Razbeljena peč na premog je bila kriva, da se je včeraj zaneetil požar v prostorih nekega tabetniškega podjetja na Kinsman Rd., ter povzročil za tisočak škode.

JUTRI OTVORITEV NO- VIH KLUBOVIH PRO- STOROV SDD

Jutri zvečer bo družabna zabava z okusno kokošjo večerjo v novih klubovih prostorih Slov. Del. Doma, Waterloo Rd. Direktorij in ženski odtsek SDD bosta pripravila imenitno zabavo za vse, ki posetijo otvoritev novih prostorov. Večerjo se bo serviralo pri pogrnjenih mizah ob 9. uri zvečer. Tudi za zabavo je vse urejeno, tako da bo to res lep večer. Kdor si še ni nabavil vstopnice na to prireditev, si jo lahko preskrbi danes v prostorih kluba.

"POROČNA NOČ"

Prijatelje kulturnega užitka in dramskega društva "Anton Verovšek" opozarjamo, da bodo Verovškovi, ki so znani kot izvrstni igralci in igralko, uprizorili v nedeljo popoldne v Slov. Del. Domu na Waterloo rd. zanimivo socialno dramo v treh dejanjih "Poročna noč", ki jo je spisal Ivan Molek. Rojaki in rojakinje so prijazno vabjeni, da priredite v čim večjem številu posetijo ter s tem dajo dram. društvu "Anton Verovšek" potrebno in zaslužno moralno in gnotno oporo. Po predstavi bo domača plesna zabava.

POSLOVNA ZBORNICA SPREJELA DOHODNIN- SKI DAVEK

Poslovna zbornica olujške postavo daje je sinoči sprejela predlogo republikanskega poslanca P. E. Warda, ki določa pobiranje državnega dohodninskega davka in o kateri se sodi, da bo prinesla državnih blaginjalno letno dvajset milijonov dolarjev. Predloga je bila sprejeta z 85 proti 33 glasovom. Zagonovniki te predloge so poudarjali, da bodo dohodki tega davka dovolj veliki, da se bo lahko odpravilo državni prodajni davek na živila, in da je tako obdavenje pravično, ker nalaga davčno breme na ramena tistih, ki ga lahko nosijo. Novi davčni zakon, ako ga potrdi senatna zbornica, o čemer pa se dvomi, bi stopil v veljavo z letom 1936, torej bi se ga izterjal šele l. 1937 in bi vsled tega prodajni davek na živila moral ostati dotlej v veljavi, ako bi se hotelo obdržati dohodke države na dosedajni višini. Več članov poslanske zbornice je za to, da bi se prodajni davek na živila odpravilo takoj, ker pa se boje, da to zaenkrat ni mogoče, so pripravljani glasovati za nadaljevanje prodajnega davka pod pogojem, da se ta zakon ponovno uzakoni tako, da bo dovoljeval izvzetek živil od tega davka ob prvi možni priliki. Poslanci iz okraja Cuyahoga so glasovali za predlogo vsi razen zastopnice Mrs. Alme Smith.

PRENIZKO OCENJEN

NEW YORK, — V vrstah osumljencev se je znašel pred novo yorško policijo Martin Goldstein, ki so ga detektivji ocenili za javnega sovražnika št. 6. "To je prenizka ocena", je menil Goldstein. "Upam, da bom deležen višje ocene."

Otvoritev Loranskega mosta

Razen ako slabo vreme to prepreči, bo most preko reke Rocky River na Lorain rd., ki bo stal, ko bo dovršen, pol milijona dolarjev, pripravljen za promet. Včeraj so most začeli tlakati.

RUDARJI NA ANTRACITU BI RADI NEODVISNO DE- LAVSKO STRANKO

WASHINGTON, 5. dec. — Ameriška delavska federacija je bila danes pozvana v resoluciji, ki jo je sprejela konferenca duždarjev na poljih trdega premoga, naj sponzorira neodvisno delavsko stranko v Ameriki. Resolucija izjavlja, da republikanska in demokratska stranka ne zastopata najvažnejših interesov ameriškega delavstva ter zahteva od United Mine Workers of America, naj se ta rudarska organizacija odprto izreče za delavsko politično stranko. (Podobna resolucija je bila predložena na konvenciji A. D. F., ki se je vršila v oktobru v Atlantic City; predložil jo je Francis J. Gorman, predsednik tekstilne unije United Textile Workers, a je bila poražena v zvezi temu, da so jo podpirale mnoge delavske organizacije.) Eksekutivni odbor Pennsylvanske delavske federacije je bil v resoluciji pozvan, naj prevzame inicijativo ter skliče za prihodnje poletje ustanovno konvencijo delavske stranke. Resolucija dalje opozarja na "rastoko nevarnost fašizma v Ameriki, ki ga direktno gojita republikanska in demokratska stranka z uporabljanjem novih zakonov proti delavcem, uporabljanjem državnih milicnikov proti stavkarjem, s poskusi, spraviti delavsko strokovno gibanje pod vladno kontrolo itd."

POROČANJE O POSILJA- NJU ČET PREPOVEDANO

RIM, 5. dec. — Vlada je danes zapovedala novinarjem poročevalcem v italijanskih pristaniščih, da ne smejo več poročati o odposiljanju vojaških čet v Afriko.

ŠTIRJE POMOČNIKI HU- EY LONGA OBTOŽENI

NEW ORLEANS, La., 5. dec. — Zvezna vlada je danes zopet lopnila po politični mašini umorenjenega senatorja Huey Longa, ko so bili danes od zvezne veleporote obtoženi štirje bivši Longovi zavezniki, da so osleparili zvezno vlado pri dohodninskem davku. Eden izmed njih je hotelir Seymour Weiss, ki je že pod dvema obtožbama in je na prostem pod varščino \$200,000.

Zenska ubita

Nepoznana ženska je bila na mestu ubita včeraj, ko je njen avto zdrsil pred tovorni vlak Nickel Plate železnice na križišču na Giel Ave. v Lakewoodu. Priče pravijo, da je avto vzel zavoram zdrsil po proti železniskemu križišču viseči cesti naravnost pred vlak, ki je zbil avto kakih 50 čevljev daleč. Žensko so prepeljali v Lakewood bolnišnico, kjer je bila proglašena mrtva. Omenjeno križišče je zelo nevarno.

Nove uradnice

Pri podružnici št. 32 Slov. Ženske Zveze so bile izvoljene sledeče uradnice za leto 1936: Terezija Potokar predsednica, Jennie Pretnar podpredsednica, Terezija Zdešar tajnica, Mary Gregorin pomožna tajnica - zapisničarka; Frances Perme, blagajničarka.
V Detroit, Mich.
Jutri zjutraj se bo Mrs. Mary Peterka podala na obisk k prijateljem in znancom družine v Detroit, Mich., kjer bo ob enem tudi agitirala za "Enakopravnost."

Državni tajnik Hull svari Japonsko zaradi Kitajske

Združene države pazno zasledujejo razvoj dogodkov v severnih kitajskih provincah, izjavlja Hull. Tudi Velika Britanija svari.

WASHINGTON, 6. dec. — ameriškega stališča v kitajsko-japonski krizi, navaja obsežne ameriške interese na Kitajskem, takisto obveznosti, ki jih ameriški vladi nalagajo mednarodne pogodbe. "Vsled tega ameriška vlada pazno zasleduje, kaj se dogaja tam," pravi Hull. "Karkoli že je vzrok in kdorkoli že agentje, dejstvo je, da je v teku napor, proti kateremu je odpor, da se izvrši važne spremembe v političnem statusu Kitajske in njenih severnih provinc." pravi zelo previdno sestavljena-Hullova izjava, ki določuje povdarna, da stvari, kakršne se dogajajo na Kitajskem sedaj, ne morejo zanimati samo Kitajcev in kitajske vlade, temveč vse ljudi in države, ki imajo na Kitajskem svoje interese. Stališče ameriške vlade z ozirom na take zadeve in v odnosih s Kitajsko kot ostalim svetom, je dovolj znano, pravi Hullova izjava. Vladi Združenih držav se vidi nad vse važno, da ljudstva in države v teh nemirnih in politično nestalnih časih spoštujejo medsebojne obljube. "V mednarodnih odnosih jih so potrebni dogovori in spoštovanje teh dogovorov, drugače ne more biti zaupanja, stabilnosti in občutka sigurnosti, ki so potrebni za urejeno življenje in napredek." Nato Hull povdarna, da se ameriška vlada drži določb sklenjenih dogovorov, ki jih je podpisala, in da želi, da bi se tega držale tudi druge države.

WASHINGTON, 6. dec. — ameriškega stališča v kitajsko-japonski krizi, navaja obsežne ameriške interese na Kitajskem, takisto obveznosti, ki jih ameriški vladi nalagajo mednarodne pogodbe. "Vsled tega ameriška vlada pazno zasleduje, kaj se dogaja tam," pravi Hull. "Karkoli že je vzrok in kdorkoli že agentje, dejstvo je, da je v teku napor, proti kateremu je odpor, da se izvrši važne spremembe v političnem statusu Kitajske in njenih severnih provinc." pravi zelo previdno sestavljena-Hullova izjava, ki določuje povdarna, da stvari, kakršne se dogajajo na Kitajskem sedaj, ne morejo zanimati samo Kitajcev in kitajske vlade, temveč vse ljudi in države, ki imajo na Kitajskem svoje interese. Stališče ameriške vlade z ozirom na take zadeve in v odnosih s Kitajsko kot ostalim svetom, je dovolj znano, pravi Hullova izjava. Vladi Združenih držav se vidi nad vse važno, da ljudstva in države v teh nemirnih in politično nestalnih časih spoštujejo medsebojne obljube. "V mednarodnih odnosih jih so potrebni dogovori in spoštovanje teh dogovorov, drugače ne more biti zaupanja, stabilnosti in občutka sigurnosti, ki so potrebni za urejeno življenje in napredek." Nato Hull povdarna, da se ameriška vlada drži določb sklenjenih dogovorov, ki jih je podpisala, in da želi, da bi se tega držale tudi druge države.

Pes rešil šest oseb

Zakonca Vincent, 6108 Hough Ave., njeni starši in brat in sestra se imajo zahvaliti njihovega psu Ming Toyju, da so ušli morebitni smrti in plamenih gorčice hiše. Pes je postal včeraj proti jutru tako nemiren, da je zbudil Mrs. Vincent, ki je mislila, da je psu nemara prevročje v hiši ter odprla okno, nakar je pes začel siliti skozi okno ven, kar je napotilo ženo, da je zbrudila moža, da ni videla, kaj je narobe. Narobe ni bilo nič več kot to, da je bila hiša v plamenih. Ko sta mož in žena to videla, sta brž spravila iz postelj žene starše, brata in sestro, nakar so vsi ušli iz gorčice hiše. Ko so prišli ognjegasci, je bila hiša že prazna. Ogenj je povzročil \$1,500 škode.

Vsi hočejo delati

Osem tisoč religijnih klientov je bilo poklicanih na WPA dela do zadnjega tedna v novembru, od teh se jih 3,600 ni odzvalo, ker so medtem dobili delo pri privatnih podjetjih, dočim je bilo med ostalimi manj kot tri odstotke takih, ki bi "ne hoteli delati." Tako poroča okrajni religijni direktor Mock, ki je odredil preiskavo vsled pritožbe WPA direktorja W. F. Walkerja, čes, da je moral razposlati 28 tisoč pozivov na delo, preden je prišlo 28 tisoč delavcev.

150 milijonov za posojila

Vlada Zedinjenih držav ima na razpolago 150 milijonov dolarjev, katere se bo posodilo ljudem, da si nakupijo stvari za vsakdanjo uporabo, kot so kuhinjske peči, pralni stroji, električne ledenice, kakor tudi za popravek hiš, kot les, barvo, cement in drugo. Ni potreba, da imate posestvo. Izpolnite samo potrebne listine, katere lahko dobite v Mandel Hardware trgovini, 15704 Waterloo Rd., kjer vam bodo dali tudi vsa pojasnila.

Znižane cene

John Rožanc, 15721 Waterloo Rd., ima v teku v svoji trgovini razprodajo spodnje in vrhnje obleke, katero dobite po znižanih cenah. Se priporoča.

Burton potegnen

Clevelandski župan Burton je 29. novembra nasedel neki clevelandski madžarski skupini ter podpisal protest proti trianonski mirovni pogodbi, ki vsebuje zahtevo, da se vrne Madžarski Slovaško in polovico Hrvaške. Zdjaj pa je vihra, clevelandski Slovani protestirajo, protestira tudi Burton in vihre menda še ni konec.

Gneča na ulični

Te dni je precejšnija gneča na vozovih ulične, dasi vozi več voz kot običajno. Vzrok temu je, da ljudje hodijo v downtown kupovat raznoterosti za božič, in pa delavci, ki so bili zadnje čase uposleni pri WPA delih. Zlasti huda gneča je na progi Clifton Boulevard.

Seja preložena

Članicom in prijateljem društva Svob. Slovenec št. 2 SDZ se naznanja, da se je sejo in zabavo po seji preložilo z 8. dec. na 15. decembra.

UREDNIŠKA STRAN "ENAKOPRAVNOSTI"

"ENAKOPRAVNOST"

Owned and Published by THE AMERICAN JUGOSLAV Ptg. & Pub. Co. 6231 ST. CLAIR AVE.—Henderson 5811

Entered as Second Class Matter April 26 h, 1918 at the Post Office at Cleveland, Ohio, under the Act of Congress of March 3rd, 1879

104

NOVA ZAROTA PROTI MOONEYJU

Devetnajst let je tega, kar so californijski kapitalistični interesi omrežili delavskega voditelja Toma Mooneyja...

Mooneyjeva zahteva je naletela na gluha ušesa.

Po devetnajstih letih neumornega trpkega boja pa mu je californijska justica na pritisk od strani zveznega vrhovnega sodišča vendarle dovolila novo zaslišanje...

Te dni je Mooney iz okrajne ječe v San Franciscu, kamor so ga prepeljali zaradi vršečega se zaslišanja...

Tom Mooney imenuje to najnovejšo nakano californijske justice infamnost, kar v resnici je, ter ogorčeno protestira proti nji.

Društvo "Cvetiči Noble" št. 450 SNPJ

Tem potom se naznanja članom in članicam društva "Cvetiči Noble št. 450 S. N. P. J. da se bo glavna seja vršila v nedeljo, dne 8. decembra dopoldne ob 9. uri in sicer v novi dvorani na Bliss Rd., to je v bivših Štrumbljevih prostorih.

Torej, bratje in sestre, upoštevajte to vabilo in zavedajte se vaše dolžnosti ter se udeležite, drugače se bomo morali ravnati po Jednotinih pravilih.

Z bratskim pozdravom! Frank Podboršek, preds.

PARIZ IN LONDON UPATA PRIDOBITI MUSSOLINIJA

— Modifikacijo severne meje italijanske kolonije Eritreje, da bi Italiji pripadal del abesinske provincie Tigre...

Francoski državniki sodijo, da bi bil tak načrt sprejemljiv za Mussolinija ter povdarjajo, da bi sicer morala Abesinija žrtvovati precejšnje kose zemelja...

Naglo, a kratko življenje

Letni krogi pri človeku — 120 podganjih let Zanimiv poskus je napravil nedavno ameriški raziskovalec Mac Cay s svojim tovarišem Crowellom.

so jim hrano odmerjali po gramih. Toda te živali iz druge skupine, ki so enako hitro in lepo rasle, so morale to ugodnost plačati z neprijetnim rezultatom. Njihovo življenje je bilo hitro, toda kratko. Po drugi strani so podgane, ki so počasno dozorevale, tudi počasneje in dalj časa živele. Dosegle so častljivo podganjo starost 1200 dni.

Zato je znanost že dolgo iskala znaka, ki bi zanesljivo kazal starostno dobo nekega človeka, nekaj takšnega, kar so letni krogi pri drevesih. In zdi se, da smo takšen znak končno dobili. Po desetletnem opazovanju je rentgenolog prof. Kreuzfuchs človekove letne kroge odkril v veliki žili odvodnici, v sorti oziroma v njenih spremembah.

Zanimive vesti iz stare domovine

Namesto pečenko — smrt Iz Rajhenburga poročajo o žalostnem dogodku na Vel. Kamnu pri Rajhenburgu. Kmečki fant Petan, doma iz tamkajšnje ohoice, je prišel na Martinovo nedeljo v gostilno k Rogoču na Vel. Kamnu, kjer je zahteval od gostilničarja mastno pečenko.

Uboj v pijanosti Poljčane, 11. nov. — Obilni letošnji vinski pridelek je rodil poleg dobrega tudi mnogo zla.

Smrt pod konjskimi kopiti Tragična smrtna nesreča se je pripetila na cesti v bližini Sv. Barbare v Slovenskih goricah.

Ostra obsodba požigalca Pred kratkem se je zagovarjal pred malim senatom 25-letni posestnik Ivan Drevenšek iz Rač.

Revizijo meje italijanske Somalije, katera bi dala Italiji velik kos jugovzhodne Etiopije. — Tako odkrnjena Etiopija bi ostala neodvisna in ne bi postala mandat Lige narodov.

alnimi razlikami. Po splošnem mnenju označujejo sivi lasje ostaritev, toda ta znak je zelo relativen. Nekateri osivijo kmalu, drugi pozneje, zato je po sivih lasih samih težko določiti starost. Vrhu tega se primeri osivitev prilično hitro in potem ostanejo lasje pač sivi, pa imej 40, 50 ali 60 let. Teh let pa sivi lasje ne povedo.

Zato je znanost že dolgo iskala znaka, ki bi zanesljivo kazal starostno dobo nekega človeka, nekaj takšnega, kar so letni krogi pri drevesih. In zdi se, da smo takšen znak končno dobili. Po desetletnem opazovanju je rentgenolog prof. Kreuzfuchs človekove letne kroge odkril v veliki žili odvodnici, v sorti oziroma v njenih spremembah.

Zanimive vesti iz stare domovine

venšek v sosednji vasi na delu ter je tam tudi prenočeval. Zaradi tega je lahko ogorčeno in uspešno zavrčal vsak sum, da bi bil on požigalec svojega lastnega imetja, dasi se je nekaj časa o tem šušljalo okrog, ker je bil zadolžen čez glavo in mu je zavarovalnina prišla prav kot nalašč.

Smrt pod konjskimi kopiti Tragična smrtna nesreča se je pripetila na cesti v bližini Sv. Barbare v Slovenskih goricah.

Smrt pod konjskimi kopiti Tragična smrtna nesreča se je pripetila na cesti v bližini Sv. Barbare v Slovenskih goricah.

Na mednarodnem metalurškem kongresu, je sporočil francoski inženir Camille Jacques, da je izumil nov postopek dobivanja železa in niklja.

SKRAT



"Moj pes je odnesel prvo nagrado v mačjem kontestu." "Kako je to mogoče?" "Nu, cisto enostavno — moj pes je pograbil nagrađenega mačka ter ga odnesel s seboj."

"Lepo vreme danes, mar ne?" "Da, toda jaz pričakujem vsak čas dežja. Sem namreč lepo opral karo, zlikal čevlje in oblekel novo obleko..."

Mož in žena, ki sta bila nekaj natakaj, sta se peljala mimo pašnika, na katerem se je pasel osel.

"Ta je pa gotovo tebi v sorodu," je mož zbedel ženico.

Ona se je sladko nasmehljala. "Seveda — odkar imam tebe!"

Zemlja podsula mladega rudarja

Na 12. novembra ob pol 4 zjutraj se je pripetila v rudniku v Motniku strašna nesreča, ki je zahtevala smrtno žrtev. Rudarja Anton Groznik in Janez Slapnik sta pri ročnem delu delala v nadkopu, ko se je naenkrat odtrgala velika plast zemlje, ki je nesrečna rudarja potegnila s seboj in pri tem zasula Antona Groznika, rojenega 2. jan. 1908 v Zagorju, dočim je Janez Slapnik srečno ušel gotovi smrti in o nesreči takoj obvestil vodstvo rudnika.

Jenkova proslava v belgrajskem gledališču

Belgradsko narodno gledališče je proslavilo 100-letnico rojstva Davorina Jenka, Slovenca, na katerega ramenih je več decenij slonelo vse glasbeno delovanje belgrajskega gledališča. Na repertoarju je bila Jenkova opereta "Vračare". Pred predstavo je stopil na oder najbolj znani srbski glasbeni kritik, vseučiliški profesor dr. Miloje Milojevič, ki je letos preživel cele tri tedne v Sloveniji, kjer je zbiral podatke o življenju in delovanju Davorina Jenka za svojo veliko književno delo o Jenku. Ta obširna in natančna studija o Jenku bo izšla že na spomlad in bo to prvo delo o celokupnem življenju in delovanju.

REVOLUCIJA V ŽELEZNI INDUSTRIJI Na mednarodnem metalurškem kongresu, je sporočil francoski inženir Camille Jacques, da je izumil nov postopek dobivanja železa in niklja.

Vročina in smrt ob Rdečem morju

Shrambe s krstami za "gospode tajnike" V zebom nemškem medicinskem listu poročila zobozdravnica A. Dabbertova, ki je prebila deset let v Etiopiji, zanimive stvari o ondotnih krajih. Značilno za vročino, ki vlada ob Rdečem morju je to, da Evropejci ki pripotuje tja, v prvi abesinski gostilni dobi pravih vrat, temveč nekakšne zaluzije, ki se pričenejo pol metra od tal in se končajo že po enem metru nad zemljo. Kdor stopa po hodniku, lahko torej mirno opazuje "notranje" življenje vseh gostov. Seveda se jim ne vidi ne noge in glave.

Velikanska vročina povzroča tudi to, da mrtveca tam čim prej pokopljejo, po možnosti isti dan. Trgovin s krstami ne pozna, pač pa si mnoge trdke pomagajo s tem, da imajo v shrambah krste za svoje nameštence. Tujec, ki pride prvič v deželo in takšnih običajev ne pozna, doživi lahko neprijetno presenečenje, kakor tisti tajnik neke solar-presenečenec, kakor tisti tajnik neke solar-presenečenec, kakor tisti tajnik neke solar-presenečenec, kakor tisti tajnik neke solar-presenečenec, kakor tisti tajnik neke solar-presenečenec.

MUHE NAPODILE ČETO VOJAKOV

Na fronti ob reki Setit v skrajnem severozapadu Abesinije se vojna, kakor je razvidno iz doseganih poročil, kar ne more razmahniti. Šele zadnje vesti so vedele povedati, da se je vojski abesinskega rasa Aveda, da se je vojski abesinskega rasa Aveda, da se je vojski abesinskega rasa Aveda, da se je vojski abesinskega rasa Aveda.

Nekoliko dni prej pa so Italijani poslali preko Setita osvojit abesinsko ozemlje. Pod vodstvom polkovnika Gastinellija so načelili na velblodih iz Libije in Askari iz obmejne postojanke Tole prodrle do krajev Gandome in Udibi, ki ležita v popolnoma raziskanim ozemlju. Od tu so prodrle še dalje do Abere in Adi Aboja, kjer pa niso našle nobenega človeka. Prebivalstvo je bilo pobegnilo z živino iz teh krajev, ker so se v zadnjem času pojavili roji neke strupene muhe, ki s svojim pikom usmrta tudi živo živali. Ker je postalo tudi več jezdilnih živali, li Gastinellijevega oddelka žrtev te muhe, so se Italijani odločili, da se vrnejo v Tole.

NEKAJ ZA VSE

Najboljša zaščita proti vsakršnim nevarnim parazitom v mesu je vester pogled zaklanih živali v klavnici. Posameznik pa se proti njim najbolj varuje, da je je nikoli nekuhanega ali na pol sirovega mesa. Dobro kuhanje uniči vse parazite, kar ti lasnice poginejo pri 65 stop. vstop, večina bakterij pa pri 60 do 65 stop. posebno če vpliva ta temperatura 15 do 20 minut. V dobro kuhanem mesu pa znaša temperatura 60 do 70 stop., kar vsem zadostuje.

Da tuberkuloza ni samo v zvezi s poljubnem, je najboljše razvidno iz tega, da je bila Tirolska s svojim gorskim zrakom in žarečim zimskim soncem pred vojno med deželami, kjer je umiralo največ ljudi za jetiko, dočim sta Angleška s svojimi zimskimi megli in Nemčija v svojih velikih industrijskih ozemljih med deželami z najmanjšo umrljivostjo za jetiko.

Kri Eskimov je pri 40 stop. Pod ničlo prav tako topla kakor kri ekvatorskih zoro moreev pri 40 stop. nad ničlo.

Človeško telo sestoji povprečno iz 16 odstot. kosti, 42 mišic, 13 do 37 odstot. telesa v 14 do 30 odstot. žlez, živcev, kože in drobja.

VELIKI TRGOVEC

POVEST

Spisal ENGELBERT GANGL

III.

To se je vršilo pred dvanajstimi leti, in vsi ti dogodki so stali bolni Zalokarjevi ženi zdaj živo pred očmi.

Na postelji leži, in sonce svetli tako prijazno skozi zadnja okna v sobo. To toplo, zlato sonce!

Po upadnem licu se ji zaziblje nasmeh, zakaj lepi so ti spomini na poročni dan!

Svojega moža je ljubila z vsem svojim srcem. In v drugem letu srečnega zakona mu je rodila sina. Na praznik svetega Janeza Krstnika je zagledal prvorojenec luč sveta, zato so ga krstili za Janeza. Kako je ljubila dobra mati to svoje drobnokotno dete! Kolikokrat se je nagnila nad njegovo zibelko, ko je sladko spalo! Poljubila mu je mehka ličeca, in njeno srce je molilo zanj. Z vso ljubeznijo je visela na njem njena duša, in negotvala ga je z vso skrbnostjo, kolikor je zmogla ljubeča mati.

"Janez, Janez!" zakliče mati s slabotnim glasom.

"Spodaj je pred hišo z drugimi otroki," odvrne dekla, ki je sedela poleg postelje. "Ali ga naj pokličem?"

"Ne, ni treba! Naj bo tamkaj! Tam je tako lep dan, a tu je zadušno in nezdravo za otroka."

In bolnici so pripravali pred oči drugi dogodki, ki so ji izpodkopavali zdravje ter jo položili na postelj.

Ah, ti dogodki... žalostni dogodki!

Drugo in tretje leto po Janezovem rojstvu je povila Martinova žena Franceta in Nano. Kako je bila srečna v krogu teh dobrih svojih otrok, ko so se igrali po sobi okoli nje, ko so smukali okoli ognjišča v kuhinji, in ko so začeli razgrajati in se pogovarjati v prvih besedah! Delala je neumorno od ranega jutra v pozno noč, in na žuljih njenih rok, na molitvah njene duše in na skrbeh njenega srca se je dvignila blaginja, ki je objemala njen dom po vseh koncih in krajih. Mož je bil ljubeč soproj in otrokom skrben oče. Dopoldneve je prebil v mesnici, a popoldan je stopil na njive, da vidi, kako se mu obeta žetev, in kako delajo delavci. Kadar je šel po kupčiji z doma, sta ga nadomestovala žena in njen oče, ki je tudi znal sekati in tehtati meso. A z doma ni ostal Martin nikdar dalje, nego en dan; saj je hodil samo v Karlovec od petkih, ko je bil tamkaj velik semanj dan in si mesar lahko izbere blago, kakoršno hoče.

Vidno je rasla sreča njegovega doma. Kolikor mu je ostajalo čistega denarja, ga je plodonosno nalagal. Ljudje so ga spoštovali in radi so hodili k njemu v mesnico, ker so vedeli, da prodaja dobro in zdravo meso.

Martin je bil priden ko črv, in v vsem njegovem prizadevanju ga je vztrajno in ljubeče podpirala žena. Dasi je imela deklo, vendar je bila sama prisotna pri vsakem delu. Nič se ni zgodilo brez njene vednosti. Z deklo je čedila kuhinjo in sobe, z njo je žuljala perilo, z njo je prekopalava in zasajala vrt, z njo je predla predvidno in belila platno, z njo je čedila obleko, krmila kokoši, polagala kravam in prašičem, jim kuhala otrobe in zelenjavo. Iztikala je po podstrešju, sušila in likala perilo, šivala otrokom obleke, mesila in pekla kruh, bila pri delaveh na njivi, pri koscih na travniku in z duhom v domu. Zato je pa bilo v njenem domu vse snažno in čisto. Nikjer ni bilo videti smetij, nikjer praška. Tla so bila bela kakor jelovina miza, in miza je bila čista kot beli prt. Kuhinjska posoda se je svetila kakor stekla v oknih, ki so jih krasila bela čipkasta zagrinjala. Na oknih so cveteli grmi rdečih rož, in po zidu so se spuščali kakor dolge brade cvetoči klinčki. Vzadi na hodniku je zakrivala leseno oprsje zelena trta, ki se je v širokih listih razpletla gori do strehe. Žleb je bil napeljan do tal, da se je iztekala kapnica v velik sod, ki je daljši žejnemu vrtu ob suši hladila in pijače. Prostor pred hišo in stezice na vrtu so se belili v bellem pesku, ki se je droban prasil pod nogami. Vsa hiša je bila videti kakor nekaj gradič, tako vabljiv in prijazen, tako lepo izpričevalo delavnosti in skrbni mlade gospodinje.

Ko je prišel večer in za njim trda noč, in ko so že spali ljubljene otročiči po posteljah, sta se bdeli mož in žena in se pogovarjala o tem in onem: kaj bi se dalo še narediti, kako bi se boljše ukrenilo to in ono, kako bi se sila rok še bolj napele... Ko pa sta upihnila luč in je zavladal mir krog in krog ter je tudi Martina že objel okrepčujoči spanec, je tiho vstala Rezika s postelje, prižgala svečo in se enkrat pogledala vse po hiši, ali je vsaka stvar na svojem mestu, ali ni kje kaj takega, kar bi moglo povzročiti nesrečo. In ko je videla, da je vse v najlepšem redu, je pristopila k vsakemu otroku, ga še enkrat prekrizala in poljubila na čelce, še sama pomolila k Bogu in legla spat.

"Kako vas imam rada, kako vas imam rada!" To so bile njene zadnje besede sleherni večer. Potem pa je prišel tudi k njej spanec, in njegov božajoči diš je zatislil trudne oči...

In komaj je prvi žarek jutranje zore šinil skozi okna in zatrepetal po beli postelji, je vstala Rezika in se z molitvijo okrepčana odpravila na delo. In vsi njeni dobri ljudje so se dvignili in prijeli vsak za svoj opravilek. V kuhinji je zaprasketal ogenj, in tenak, sivomoder dim se je

sukal proti nebu. V mesnici je zapela sekira-širočka, v kablico je brizgalo iz polnega vinena peneče se mastno mleko, kure so zobale zmes, nasuto jim v zajutrk iz peharja, otroci so se zračili na vrtu in si rdečili zdrava, lepa lica s svežim vzduhom. Vse se je zagibalo in pognalo v stari, vsak dan se obnavljajoči tir kakor v tvornici...

"Martina žena se bo ubila z delom," so govorili sosede in sosede. A Rezika je bila gluha za take in jednake besede. Martinu pa je prijalo njeno neprestano delo. Polasčala se ga je bolj in bolj želja po imetku, po bogastvu. Zatorej ni nikdar dejal ženi: "Odnehaj, Rezika! Ne muči se preveč!" Govoril je vedno: "Delajmo, delajmo, delajmo!" Ko je videl ženo, kako je sedla včasih trudna in upehana na klop, ni ji rekel: "Daj, daj, oddahni se!" Ne! "Stori še to in to," ji je dejal. A njej so se zdele take besede kot opomini, da dela premalo. In z novo silo, z neizčrpljivo vztrajnostjo se je zopet povzela delo, kakor da ji je odločeno vedno življenje.

Činbolj je begal od nje mirni, krepilni spanec — ta blagi božji dar, ki prerodi človeka. Njene misli in skrbi za domačijo so ji ga odganjale. Dvakrat, trikrat se je početkoma prebudila po noči, potem pa vsako uro, vsake pol ure, naposled je samo dremała, samo sanjala... Vsak hip so ji šinile misli zdaj v kuhinjo, zdaj v klet, zdaj v mesnico, zdaj na njivo, zdaj na hlev — sem in tja so švigale, kakor bliski po nebu, ki motijo prijetno temo mirne noči. In če je ta ali oni otrok le glasneje začihal, že je planila mati po koncu, skočila k postelji, da vidi, ali se ni razodel, in ali spi ali bdi. Če je mož zasopel globoče v spanju ali se nemirno prevrgel na drugo stran, se je sklonila nad njegovo ležišče in poslušala, ali diše redno, ali mu srce pravilno utripa, ali ni morebiti bolan. Misli je na vse, le nase ne. Včasih je začutila, kako ji sili v ude neka slabost, nekaj takega kot mlačna voda, ki dela človeka lenega in zaspanega. Pa zdelo se ji je, da je to le hipen občutek.

Delo, delo, delo! Vsa moževa ljubezen pa, ki jo je čutil do svoje žene, se je sčasoma razblinila v nekako čudno hrepenenje po denarju. Samo da bi imel dosti, potem bi bil sreden; zakaj kar je imel, to mu ni več zadostovalo. Le grabiti na kup, najsi so v njem znojne kaplje in krvavi žulji in koščki razrušenega zdravja — to nič ne da, samo da je mnogo denarja. Od vseh strani bi se moral denar stekati k njemu, mu polniti vse žepke, vse predale po omara in mizah, vsak kotiček v hiši!

Tako so se polagoma obračale vse njegove misli od žene in

otrok ter so iskale novih virov novim dohodkom. Zena je to nekoga dne začutila, in tedaj ji je bilo, kakor da ji je kdo nož zasadil v srce. Zabolelo jo je tako hudo, a tega ni smel zvedeti nihče.

Mož je prihajal resen in zamisljen. To ni bil več tisti Martin! Nekaj kot senca mu je ležalo na čelu. Če ni bilo nikogar v pol uri po meso, je jezen hodil po mesnici, mohljal sam zase in se jezil, da se mu bo izpridilo meso, in da bo moral beračiti. "Delaj, delaj, delaj!" je velevjal ženi, "jaz imam milijon skrbi v glavi!"

"Ali povej mi, kaj ti je?" "Ah, nič! Saj me ne razumeš. Delaj, in pusti me v miru!" Bil je zopet petek, in Martin je odšel v Karlovec. A čudno! Prišel je večer, in žena je prečula noč, a Martina ni bilo domov. In v soboto je stopila vsako minuto k oknu in gledala po cesti, ali se že ne vrača. Pa ni ga

Farma obsegajoča 26 akrov, v Madison, Ohio; 6 akrov trte, lepa hiša, hlev in druga poslopja, se zamenja za hišo za eno družino. Za podrobnosti se zglasite pri

Daniel Stakich
15813 Waterloo Rd.
Kenmore 1934

SEARS! FIVE POINTS TRGOVINA RAZPRODAJA! ALLSTATE TAJERJI

Samo za omejen čas!



Polovično ceno
Ne tvegajte vožnje na splošnih ulicah s starimi obrabljenimi tajerji. Nabavite si nove "safe-tread" ALLSTATES tajerje, ki jih dobite sedaj vsepovod. Tu je vaša prilika, da si pripravite večjo svoto, ki jo boste potrebovali za Božič!

18-mesečno jamstvo!
"Safe-Tread" Allstates tajerji so brezpogojno jamčeni proti vsem neprilicam cest! V slučaju, da bi kateri Allstate tajer ne nudil tega jamstva, ga nadomestimo z novim, ter vam zaračunamo samo 1/4 tekoče cene za vsak mesec, ki ste ga imeli.

35c kazipot cest v Zedinjenih državah
SE DA z vsakim nakupom tajerjev, baterij, grelcov ali 5 gal. olja.

SEARS, ROEBUCK and CO.

14922 ST. CLAIR AVE. (Five Points)

POSEBNO NIZKE CENE

na spodnji in vrhni obleki za može, žene in otroke

MOŠKE SRAJCE ZA PRAZNIK Bele, pisane, modre, rujave Mere 14 1/2—17 79c—\$1.10—\$1.95	ŽENSKÉ flanelaste nočne srajce in pajamas. — Mere 38 do 52. Razne barve—59c — 89c — \$1.00
LUMBERJACKS ZA MOZE IN DEČKE volneni, usnjati, vse mere, razne barve — \$1.95—\$3.45—\$8.95	ZA OTROKE ROKAVICE 15c do 69c NOGAVICE 15c do 35c CEPICE 19c do 59c Spodnja obleka

Imamo tudi veliko zalogo blaga na jarde, nogavice, kovtre, blankete, klobuke, kape, volno za pletenje in razne druge potrebščine.

John Rožanc
15721 Waterloo Road



Imamo polno zalogo vsakovrstnih stvari za božična darila.

Čevlje za celo družino. Ako vas bolijo noge, nabavite si te nove vrste Nu-Matic čevlje, s katerimi boste lažje hodili.

NU-MATIC Shoe

ANTON OGRIN
15333 Waterloo Road
v Slov. Del. Domu

"Draga moja," je dejal ženi, "dosti bomo imeli denarja! Imenitno kupčijo bomo napravili. Kupil sem na Hrvaškem lep bukov gozd, ki je poln debelih debel. Drugo se tišči drugega, kakor zobci na glavniku." "Bog ti daj srečo, Martin" mu pravi žena.

(Dalje prihodnje)

OSWALDOVE POSEBNOSTI

10 funtov čebule v vreči 23c
Fižol, 10 funtov 59c
Orehi 53c
Rozine, 2 funta 19c
Moka, Red Star \$1.19
Mleko, 5 velikih kant. 29c
Olje, galona 99c
Sveže klobase, okusne 23c
Narezan špeh 29c
Sveže prasičeve noge, 2 funta 15c

Pražniki se bližajo! Napolnite vašo jedilno shrambo z dobrimi stvarmi. Pri nas dobite vedno najboljše, prvovrstno meso in grocერიo.

Se priporočamo.

LOUIS OSWALD

17205 GROVEWOOD AVE.

Domače klobase

mesene, riževe in krvave; veliki komadi. Imamo tudi krvave klobase v debelih črevah, ki so zelo okusne. Pridite k nam, kjer jih dobite sveže vsaki dan. Pri nas je vse sveže meso. Se toplo priporočamo, da nas obiščete.

MR. IN MRS. J. RUSS,
951 E. 69th St.

ZEMLJSKE DOBIČKE DOBILJO PRETKANI INVESTORJI

909-11 Alhambra Rd., blizu London Rd., od St. Clair. Zidana hiša za 2 družini; 5 sob in kopalnica vsako stanovanje; 2 formica, 2 garaže; 21. Pogoji: Bančna fl. — \$4000	13016-18 Austin Rd., južno od St. Clair; 2 družinska hiša; 5 sob in kopalnica vsako stanovanje; velika kopalnica; vsako stanovanje; 2 formica; 2 garaže; lep lot. Pogoji: Bančna fl. — \$4500
911 E. 185 St., vogal Shawnee Ave. majhno zidano poslopje; lot 10x17 1/2. Pogoji: Bančna fl. — \$3750	14305-07 Bardwell Ave., od Harvard; 2 družinska hiša; 5 sob in kopalnica vsako stanovanje; 2 formica; 2 garaže; zgrajen dvakot. Pogoji: Bančna fl. — \$3700

The City & Suburban Co.
308-318 Anisfield Building, vogal E. 9th in Huron.—Main 1645

Special for Christmas

FRIGIDAIRE

OGLEJTE SI SEDAJ!



Porabite to ugodnost posebne ponudbe za božič, kar bo najboljše božično darilo od vseh. Dajte ji pristni Frigidaire. Finejšega darila ni. Skozi leta postrežbe bo njen Frigidaire ponosna lastnina. Dnevno se bo veselila nje krasote, udobnosti, varstva in ekonomije... Mi vam bomo olajšali, da boste lahko dali to fino darilo. Posebni božični pogoji so napravljeni. Pridite k nam sedaj. Cene so znatno nizke. Prihranki s Frigidaire napravijo darilo, ki se samo izplača.

Only a FRIGIDAIRE has ALL these features

- Super Freezer
- Cold Control
- Hydrator
- Automatic Tray Release
- Automatic Reset Defrosting
- Automatic Interior Light
- Light Bulb Economy
- Plenty of Bottle Space

SPECIAL FREE OFFER
A beautiful sparkling silver special gift, suitable for any occasion, offered to every Christmas Frigidaire. Order now.

FRIGIDAIRE

The General Motors Refrigerator

No Down Payment

Payments as low as 75c per week

Special Christmas Discount granted to Fisher Body Employees

Mandel Hardware Co.

15704 WATERLOO ROAD KENmore 1282
Člani Progressivne trgovske zveze
ODPRTO ZVEČER JERRY BOHINC, Manager